

预祝鹏爱代言人刘晓庆《风华绝代》港城上演圆满成功

她的《风华绝代》

美丽女神和鹏爱的缘分

最近,烟台的话剧演出又将迎来重头戏,这次带头的是两位重量级传奇女性——刘晓庆和田沁鑫。由田沁鑫导演、刘晓庆主演、天津人民艺术剧院倾力打造的经典话剧《风华绝代》,将于10月15日晚在烟台大剧院讲述一段“传奇故事”。

刘晓庆上一次来烟台公开亮相还要追溯到上世纪90年代。本次《风华绝代》的演出也是刘晓庆时隔20多年后,再一次与烟台亲密接触,只不过会通过舞台把与观众的距离拉得更近。在该剧的新闻发布会上,61岁的刘晓庆一袭红色裙子闪亮登场,让人感叹时光在她这里停滞不前。当记者问及刘晓庆为何再次出演话剧时,她表示,演话剧就是休养,一天就一场戏,挺轻松的。她笑言:“舞台比荧屏好,就算自己的皱纹长到下巴上去,观众也看不到。”谈到出演赛金花,刘晓庆认为自己在性格方面与这个角色也有相似之处,“我们都是一样的热情、好强、不畏人言、敢说敢做!”

她是电影《小花》里清纯演绎的何翠姑;她是年逾中年时,仍能从豆蔻年华一路演绎至老年的“武则天”;她是特立独行,从不缺话题的时尚美容达人。

在众人的眼中,明星的光彩似乎一直是个谜,数十年如一日的完美脸颊和紧致肌肤都令人羡慕不已。没有人能准确说清楚“刘晓庆现象”为什么延续的时间会这么长?为什么她的个人魅力没有随年龄增长而衰退?“不老神话”究竟如何演绎?

时过境迁,就在外界对刘晓庆一片“你为什么到现在还这么年轻”的疑惑中,3月6日,这位“不老女神”现身深圳,对自己的“美丽心经”现身说法。与此同时,国际影视巨星刘晓庆正式进军中国医疗美容行业,签约加盟深圳鹏爱美容医院集团。

曾以“做女人难,做名女人更难”作为标志性语言的刘晓庆,现如今依然在不同角色中游走,似乎在向世人宣告,与年龄无关,自强自立才能散发女性个人魅力。

过去一直表示“保持自己本色”并强调自信美的刘晓庆,此次缘何跻身整形美容行业?对于现代医学为爱美者带来的改变,又是如何看待?

刘晓庆表示:“爱慕美、喜欢年轻是所有人共同的梦想。不仅仅是明星,越来越多的爱美人士都加入了这支变美、变年轻的‘大军’,因为谁也不会抗拒变美、变年轻的诱惑,这正是吸引我加盟鹏爱美容医院集团,进军医疗美容行业的主要原因。”

呼吁更多人走近慈善

鹏爱集团是中国医疗美容的旗舰,中国南方最大、最专业的国际化美容医院集团,高起点的国际化定位映射出了医学美容的“鹏爱现象”,以超常规的发展刷新了医学美容的“鹏爱速度”,在二十年时间里,建立了一个跨越国际、集团化的“医学美容王国”。

刘晓庆正式进军中国整形美容行业、加盟鹏爱医院集团的动人之处,是这位纵横影坛的大腕在身体力行参与慈善的过程中所作出的努力和示范,在熠熠星光的点缀之下,流淌的暖流深入人心。对此,刘晓庆呼吁:希望更多的人对女性健康与乳腺癌

给予更多的关注与帮助,让她们能够更美好、更健康、更自信地生活!

烟台鹏爱盛大启幕

随着国庆的来临,曹博士加盟后的烟台鹏爱整形医院也将盛大开业。届时,鹏爱代言人国际巨星刘晓庆也将亲临现场

为烟台鹏爱揭幕,形象设计大师丁文婷、明星背后的明星医生周鹏武也将来港城一同见证这盛大时刻,同时也意味着,国

内最具实力的整形医疗美容机构落户烟台,把最顶尖、最专业、最安全的整形美容技术带给烟台地区的爱美人士。

双节同庆 鹏爱特惠

三大豪礼 倾情钜献
特邀国内外博士专家坐诊献艺

来就送 | 来院即送一次激光免费体验,不限项目

做就送 | 消费即送500元代金券一张,充值5千送1千
1万送3千,3万送1万,5万送2万,10万送10万

满就送 | 消费3万以上客户将获得国际巨星刘晓庆
《风华绝代》演出门票一张,仅限10名

活动时间:9月26日-10月8日

28日下午2:00举办《瑞典瑞兰玻尿酸—微整形交流会》,
瑞典瑞兰厂家现场赠送玻尿酸,买1送1,仅限20支

国际影视巨星:刘晓庆

形象管理创始人:丁文婷